

咸宁“城管进社区 服务面对面”持续优化营商环境

“马上办”让市场主体经营更舒心

■记者周阳 通讯员张冰 张凯 熊聪

9月10日,咸宁城区茶园路凯悦投资大厦门口路段,翻新后的停车场铺设沥青路面、精细施划停车位,车辆停放规范、行人通行方便,整体面貌焕然一新。

此前,该路段存在路面破损、车辆乱停乱放等现象,凯悦投资大厦负责人希望改善周边经营环境。7月份,市城管执法委在开展“城管进社区 服务面对面”活动中,收到凯悦投资大厦翻新建设停车场的申请。随即,该委组织人员前往现场勘察,发现其停车场规划设计方案不够合理,原铺设的拉丝板不能满足停车功能,且预留的人行道十分狭窄。

该委主动与凯悦投资大厦负责人沟通,建议完善原有停车场设计方案,对地下管网进行梳理,将拉丝板更换为更耐用的沥青铺装路面,以此彻底解决此处停车难及路面破损问题。凯悦投资大厦负责人对此非常认同,出资14万元对场地进行全面更新。在改造过程中,该委又组织人员主动上门跟踪服务指导,帮助其高质高效完成停车场建设。

近年来,市城管执法委深入开展“城管进社区 服务面对面”活动,持续推进城市管理重心下移。今年以来,该委把这项活动作为优化营商环境的重要举措,围绕市容秩序和环境卫生管理、市政公用设施运行管理、园林绿化管理和城市管理执法等职责职能,聚焦门店招牌设置、装修围挡设置、临时占道、道路挖掘、建筑渣土、工程建设等高频需求事项,进社区、访商户、入企业,建立问题收集反馈及会商机制,实现问题需求“及时报、当面议、马上办”。



▲改造后的凯悦投资大厦停车场焕然一新、秩序井然

8月22日,青龙路商户代表为市城管执法委送去一面印有“情系群众,尽心尽职”的锦旗,又一次展现“城管进社区 服务面对面”活动的成效。

6月上旬,青龙路(长安大道路口至盘龙桥路段)商户反映,现有400余米人非护栏较高,上下货十分不便,影响经营。市城管执法委得知相关情况,积极组织相关部门到现场协调,同时邀请广州设计院专家进行指导。6月12日,该委组织交警、社区及商户代表,一同召开青龙路护栏设置专题协调会。

最终,相关部门与商户达成一致意见,将原有人非护栏高度降低至80公分,

更新护栏样式,并在居民出入口附近合理设置斑马线,提高交通的安全性和便捷性。此次多方努力、共同协商,使青龙路市政设施得到优化,在保证安全的同时,减少了护栏对商户经营产生的影响。

“我们将持续做实‘城管进社区 服务面对面’活动,充分运用共同缔造理念,落实‘721’工作法,推动建立部门协同联动工作机制,不断提升服务质量和效率,以更加优质、便捷、高效、热情的‘零距离’服务,持续优化营商环境,让市场主体‘少跑腿’,经营更省心、安心、舒心,为咸宁经济高质量发展贡献城管力量。”市城管执法委相关负责人表示。

咸安绿洲湾小区 有支义警队

“小区大小事,有事找义警”

本报讯(记者王奇峰 通讯员金珣刘引)“多亏了咱们小区的义警,这么快就帮我找回了手机!谢谢你们!”9月9日,咸安区浮山街道银泉社区绿洲湾小区居民郭女士拿到失而复得的手机后,对浮山义警队员致谢。

当天上午,浮山义警队长罗辉接到郭女士的求助电话,称其停放电动车时,不慎将手机遗忘在电动车置物架里,待返回寻找时,手机却不见了。

了解情况后,罗辉立即前往小区物业监控室,根据郭女士提供的时间和地点等信息调取监控。经查看,罗辉发现

其手机在电动车停放时,就因颠簸掉落在地上,后被路过的一位女士捡起。

罗辉随即联系银泉社区工作者、“桂乡管家”饶素霞进行辨认,认出是居民吕女士。罗辉联系到吕女士后,吕女士表示,由于手机设置了密码,无法直接联系到失主,只能等待失主自主联系。随后,吕女士爽快交还了捡拾的手机。

据悉,9月5日,咸宁主城区首个义警驿站——“浮山义警”绿洲湾驿站在绿洲湾小区揭牌启用。同日,浮山义警队宣告成立,首期吸纳队员25名。短短4天,罗辉、熊余良、邹德志、朱元清等浮山

义警队员已开展劝阻高空抛物、夜间巡逻、寻找失物等行动5次。

“通过我们线上线下的宣传,‘小区大小事,有事找义警’已成为部分居民的共识。”饶素霞告诉记者。

“组建义警队伍是新时代‘枫桥经验’的生动实践。通过发挥义警智慧和力量,在治安巡逻、风险防范、纠纷调解等方面多元发力,可真正打通服务群众‘最后一公里’。”银泉社区党委书记李芳表示,将充分利用好义警驿站阵地作用,辐射辖区更多居民,更好地为民办实事、办好事,切实提升群众幸福感和安全感。

阳光人寿荣获“2024年中国保险业投资金牛奖”

9月6日,在中国证券报社主办的“锚定五篇大文章 培育新质启未来——2024保险与信托发展论坛”上,“2024中国保险业投资金牛奖”评选结果揭晓。阳光人寿凭借出色的投资管理能力和责任投资实践,在激烈竞争中脱颖而出,荣获“保险业投资金牛奖”。

作为资本市场和保险行业最具公信力和影响力的权威奖项之一,中国证券报创立的“金牛奖”已成为行业标杆。继2023年荣获“保险业投资金牛奖”后,阳光人寿再次获奖,充分彰显市

场和社会各界对公司专业能力的认可和肯定。

阳光人寿投资板块始终秉持长期投资、价值投资和责任投资理念,在公司“爱与责任”的向善文化指引下,积极发挥长期资金投资优势,不断提高服务实体经济质效,助力做好金融五篇大文章。多年来阳光人寿持续优化资产负债管理,保持了清晰的战略定力,充分发挥全品种、多元化投资优势,构建与保险负债特性匹配、穿越宏观经济周期的战略资产配置,为支持公司主业发展提供了

有力的支持和保障。

未来,阳光人寿将坚定不移走高质量发展、高价值成长的发展道路,坚持以人民为中心的价值取向,全面提升客户服务水平,发挥好保险业的经济减震器和社会稳定器功能。保险资金运用也将坚守责任担当、拉长配置纵深、聚焦专业能力提升,以强烈的使命感和高度的专业性,有效实现保险资金长期稳健增值的同时,为推动保险行业高质量发展、加快金融强国建设作出积极贡献。

(通讯员 陈鹏)

建行咸宁分行

鲜花送老师 致敬教师节

本报讯(记者徐浪 通讯员陈茂杨)“您好,教师节快乐,这是送您的鲜花!”9月10日一大早,建行咸宁分行工作人员手捧鲜花,为我市38所幼儿园、小学、初中、高中、大学的教师们送上教师节祝福。

为切实做好此次教师节祝福活动,营造尊师重教的良好氛围,建行咸宁分行在一个月前开始制定教育系统专属服务方案,并提前对接鲜花店,精心挑选鲜花。教师节当天,共为老师们送上4952朵鲜花。

这是建行咸宁分行致敬教师节的温暖呈现,同时也是该行服务全市教育系统的缩影。

近年来,建行咸宁分行积极服务教育系统和学校领域,制定学校领域特色金融方案,创新开发“智慧校园”“智慧食堂”“刷脸识别”等,提供流动资金贷款、设备更新贷款等全方面融资支持,优化开户、结算、信用卡、个人贷款等各类个人服务,竭力满足全市师生综合化、多元化需求,以实际行动为咸宁教育事业高质量发展积极贡献建行力量。

截至目前,该行已为咸宁60多所学校、超10万师生群体提供金融服务,满足各类信贷需求1.62亿元。

温泉中学

传染病知识培训 助学生健康成长

本报讯(记者熊大平 通讯员张威)近日,温泉中学开展秋季传染病知识培训,咸安区温泉社区服务中心副院长陈剑为学生们带来开学健康第一课。

陈剑从秋季校内常见传染病、传播途径、防控措施及要点、学校防控工作开展以及社区防控策略等多个方面展开详细讲解。

通过此次培训,全校师生对秋季传染病有了更全面、深入的认识,有效掌握科学防控知识和方法,为做好学校传染病防控工作奠定坚实基础。